



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ
ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И ГОРОДУ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ СЕВАСТОПОЛИЮ**

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ПО КРАСНОГВАРДЕЙСКОМУ РАЙОНУ

ул. Тельмана, 23, пгт. Красногвардейское, Республика Крым, 297000, тел./факс: 0(36556)2-52-48,

е-mail: TO_Krasnogvardeysk@82.gospotrebnadzor.ru

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

**Протокол осмотра
при проведении профилактического визита**

«24» марта 2025г.

с. Петровка
(место составления)

Мною, главным специалистом-эксперт территориального отдела по Красногвардейскому району
Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю
Муромцевой Мариной Адольфовной
(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от
10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля
(надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад "Красная
шапочка" с. Петровка Красногвардейского района Республики Крым, ИНН9105008846, ОГРН
1159102007569.

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных
предметов)

находящихся по адресу:

297012, Республика Крым, Красногвардейский район, с. Петровка, ул. Общественный центр, д.13
(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции
(товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «24» марта 2025 г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя):

заведующий: Колесникова Любовь Алексеевна

наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН),
юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи:

фотоаппарат марки SONY, модель DSC – W810.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и м. также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Красная шапочка» рассчитан на 10,5 часовое пребывание детей. Размещен в отделе стоящем 2-х этажном здании на внутриквартальной территории жилого микрорайона, за пределами санитарно-защитных зон предприятий.

Территория дошкольной образовательной организации по периметру ограждена забором. Территория озеленена деревьями и кустарниками, имеет наружное освещение. На территории выделено место для косяка. На территории дошкольной образовательной организации выделена игровая и хозяйственные зоны.

Зона игровой территории включает в себя игровые площадки, индивидуально для каждой группы и 2 физкультурные площадки. Покрытие групповых площадок с утрамбованным грунтом, беспыльное. Для защиты детей от солнца установлены теневые навесы, оборудованные деревянными полами, ограждены со всех сторон.

Игровые и физкультурные площадки для детей оборудованы с учетом их роста-возрастных особенностей. Песочницы в отсутствие детей закрываются крышками во избежание загрязнения песка.

Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд. На территории хозяйственной зоны предусмотрено место для сушки постельных принадлежностей и чистки ковровых изделий. На территории хозяйственной зоны имеется овощехранилище.

Для сбора мусора используются контейнерная площадка с контейнером для мусора с крышкой, расположенная в хозяйственной зоне.

Всего в дошкольной образовательной организации размещено 6 групп
В состав групповой ячейки входят: раздевальная, групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальная, буфетная (для подготовки готовых блюд к разделке и мытья столовой посуды, туалетная (совмещенная с умывальной). В туалетных комнатах унитазы обеспечены индивидуальными сиденьями для каждого ребенка. В раздевальных комнатах или в отдельных помещениях созданы условия для сушки верхней одежды и обуви детей.

Конструкция окон предусматривает возможность организации проветривания помещений, предназначенных для пребывания детей. Остекление окон выполнено из цельного стекла полотна (стеклопакеты).

Музыкальный и физкультурный залы совмещены и расположены во втором этаже здания.

На первом этаже здания размещен медицинский блок, который имеет отдельные входы из коридора и со двора. Медицинский блок включает себя кабинет медсестры и процедурную.

На первом этаже в дошкольном образовательном учреждении размещена прачечная. Помещения стиральной и гладильной смежные. Входы для сдачи грязного и получения чистого белья - раздельные.

В здании предусмотрен минимальный набор служебно-бытовых помещений:

Пищевлок размещен на первом этаже здания. Пищевлок работает на сырье. Имеет следующий набор помещений:

- горячий цех с моечной кухонной посуды;
- цех для обработки сырой продукции;
- помещение с холодильным оборудованием для хранения скоропортящейся продукции, хранения сухой и консервированной продукции;

Технологическое оборудование размещено с учетом обеспечения свободного доступа к нему для его обработки и обслуживания.

Питание детей организовано в помещении групповой. Доставка пищи от пищеблока до групповой осуществляется в промаркированных закрытых емкостях. Маркировка предусматривает групповую принадлежность и вид блюда (первое, второе и третье). Для мытья столовой посуды буфетные оборудованы двухэтажными ваннами с подводкой к ним холодной и горячей воды (электро бойлеры).

На втором этаже здания размещен музыкальный зал, который совмещен со спортивным залом,

ощадь составляет 81,51 м².

Внутренняя отделка помещений допускает уборку влажным способом и дезинфекцию. Раздевалки оборудованы шкафами для верхней одежды детей, промаркированы.

Спальные помещения оборудованы кроватями, в соответствии с ростом детей.

В каждой групповой ячейке туалетные помещения поделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. К умывальным раковинам подведена холодная и горячая вода, краны обеспечены смесителями. В туалетных помещениях установлены вешалки для детских полотенец.

Источники искусственного освещения - люминесцентные лампы.

Здание оборудовано системой отопления и вентиляции . Отопление централизованное. Контроль за температурой воздуха во всех основных помещениях пребывания детей осуществляется с помощью бытовых термометров.

Здание оборудовано системами холодного водоснабжения, канализацией. Водоснабжение и канализация централизованные. Горячая вода поступает через систему электро водонагревателей. Подводкой горячей и холодной воды обеспечены помещения пищеблока, буфетных, туалетных, постирочной, медицинского блока. Прием детей впервые поступающих в дошкольную образовательную организацию осуществляется на основании медицинского заключения. Режим дня соответствует возрастным особенностям детей.

Пищеблок дошкольной организации оборудован необходимым технологическим, холодильным и мочным оборудованием.

Весь кухонный инвентарь, посуда промаркированы для сырых и готовых пищевых продуктов. Полочность технологических процессов соблюдается. Столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов цельнометаллические, отдельно для сырых и готовых продуктов. Кухонный инвентарь промаркирован, посуда из нержавеющей стали . Покрытие стола для работы с тестом из дерева твердых лиственных пород.

Прием пищевых продуктов и продовольственного сырья осуществляется при наличии документов, подтверждающих их безопасность и качество. Входной контроль поступающих продуктов осуществляется ответственным лицом. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража скоропортящихся продуктов, поступающих на пищеблок. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями хранения и сроками годности. Холодильное оборудование исправно, доступно. Контроль соблюдения температурного режима в холодильном оборудовании осуществляется ежедневно, результаты заносятся в журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании.

Организация питания осуществляется на основе принципов «щадящего питания» при приготовлении блюд не применяются жарка.

Выдача готовой пищи осуществляется после проведения контроля бракеражной комиссией. Данные регистрируются в журнале бракеража готовой продукции. После приготовления пищи отбирается суточная проба.

Питание детей удовлетворяет физиологические потребности детей в основных пищевых веществах и энергии, нормы питания выполняются. Разработано 2-х недельное меню, утверждено руководителем дошкольного образовательного учреждения. В меню приводятся ссылки на рецептуры используемых блюд и кулинарных изделий в соответствии со сборником для детского питания под редакцией М.П. Могильного..

Блюда и кулинарные изделия в один и тот же день и последующие два дня не повторяются. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами в которых отражена рецептура и технология приготовления пищевых блюд и кулинарных изделий. Технологические карты оформлены в соответствии с санитарными требованиями. Фактический рацион питания соответствует утвержденному примерному меню.

Выявленные нарушения:

1. Не проводится ежедневная регистрация показателей температурного режима и влажности в складе для хранения овощной продукции : психрометр для регистрации показателей температурного режима и влажности в рабочем состоянии, что является нарушением р.3 п. 3.8 СанПин 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» .

2. Покрытые на территории имеет дефекты и механические повреждения , что является нарушением р.2 п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

3. Не внесены данные о профилактических прививках в личную медицинскую книжку воспитателя Гукановой А.В. медицинская книжка №58546362, просрочена прививка АДС-М у повара Киряченко Н.Н.,-последняя прививка 10.12.2006г. медицинская книжка №28576243, что является нарушением р. 1 п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра: не поступало

Контролируемое лицо
(его представитель):

Заведующий МБДОУ

«Детский сад «Красная шапочка»

Колесникова Л.А.

_____ (подпись)

_____ (инициалы и фамилия)

Участовавшие
(присутствовавшие) лица:

_____ (подпись)

_____ (инициалы и фамилия)

_____ (подпись)

_____ (инициалы и фамилия)

Главный специалист-эксперт
территориального отдела
по Красногвардейскому району
Межрегионального управления
Роспотребнадзора по Республике Крым
и г. Севастополю

Муромцева М.А.
(инициалы и фамилия)

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 209456830344270487273059057625064489973230298050

Владелец Колесникова Любовь Алексеевна

Действителен с 17.09.2024 по 17.09.2025